TZ: Hip hop stage Votvírák 2021

Povídat si v dnešní době o čemkoliv pozitivním zavání Chocholouškem. Dny jsou padesát odstínů šedi a neni na tom nic rajcovního. Je to dlouhý. Únava. Frustrace. Rezignace. "Nevidim konec" je refrén těchto dní.

My ale musíme vidět konec. Konec přijde. Temnou "tunel vizi" vystřídá světlo na konci toho tunelu. Votvírák se na tohle léto nachystá jak nikdy. A že to rapová stage myslí vážně snad dokáže už tahle první várka:

Viktor Sheen - nejstreamovanější interpret v ČR s výjimkou do věčných lovišť se odebravšího Mistra Karla. V říjnu vydal album Barvy a okamžitě s ním pokořil všechny streamovací rekordy na Spotify i Apple Music. Tím ale vlastně jen navázal na obří úspěch předcházející desky Černobílej svět. Viktor má tak v Top 100 v ČR alba na pozici 2 a 3 najednou! Přátelé, kdo z vás to má? Nezastavitelný.

58G - upřímně: co jste o nich slyšeli? Rap a kopačky? Zakázanej křest? Vytočenej Tvrdík před zápasem Teplice-Slavia? Tomáš Kučera aka TK27? Jasně. Víte ale, že tahle trojka z Jihlavy, která servíruje ohlasy hip-hopových subžánrů jako drill, grime nebo trap má úspěch i čistě hudební? Že TK27, Doktor601 a Humla za svoje debutové album 58tape vol.1 dostali cenu Vinyla v kategorii Objev roku? A že mají v kapse i nominaci na rapové album roku v Andělech?

Pain & D.O.T.S. - grime a drill, graffiti, spratkovství, ulice, tagy, reality report z první ruky. Pain, reprezentující od roku 2012 svoji crew D.O.T.S., v roce 2020 vydal svůj debut album Ksicht. Featuringy s Glebem, Smackem, Blakem a dalšími dokazují jeho pevné místo na scéně. Za 8 let fungování v hudbě má za sebou stovky akcí, ať už grime parties nebo d’n'b sety třeba po boku jeho producenta / DJe Magenty, se kterým vydali v roce 2019 velice úspěšné EP Jiná vlna. Paina v jeho setu doplní i zbytek crew Batrs, Ridig a Dom. 

Smack - když už jsme si vypůjčili jeho refrén jako leitmotiv celé zprávy, kým to pro dnešek lépe uzavřít, než tím, kdo má skladbu s vizí fesťáku, kde je tolik lidí, že není vidět jejich konec?

14. ročník festivalu Votvírák se uskuteční o víkendu 18. - 20. 6. 2021!

www.votvirak.cz
https://www.facebook.com/festivalvotvirak/



