VOTVÍRÁK 2020 zrušen - vstupenky platí na rok 2021

Jak jste jistě zaznamenali, díky aktuálnímu mimořádnému opatření ministerstva zdravotnictví jsou zakázány hudební a další umělecká představení s účastí nad 500 osob. Na základě tohoto opatření jsme byli nuceni Votvírák 2020 zrušit.
 
Tuto situaci řeší nově vydaný zákon č. 247/2020 Sb., o některých opatřeních ke zmírnění dopadů epidemie koronaviru označovaného jako SARS CoV-2 na oblast kulturních akcí (dále jen „zákon“)
 
Dle tohoto zákona může zákazník pořadatele festivalu požádat o vydání poukazu na kulturní akci (dále jen „poukaz“) ve stejné hodnotě jako zakoupená vstupenka.
 
V případě festivalu Votvírák již nemusíte o nic žádat, poukazem se automaticky stává vaše vstupenka s unikátním kódem, kterou můžete využít jako vstupenku na Votvírák v roce 2021.
 
V případě, že poukaz / vstupenku příští rok nepoužijete, můžete dle tohoto zákona po 31. říjnu 2021 požádat o vrácení peněz, které vám budou poté vráceny .
 
Děkujeme za podporu a přízeň a těšíme se, že se všichni opět sejdeme na Votvíráku 2021. Přesný termín konání oznámíme v průběhu několika následujících týdnů.
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